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Выписка

из решения муниципального экспертного совета по инновационной деятельности 

Управления образования администрации Ангарского муниципального образования 

                                                                  от 29.09.2012 года  

1.                Пролонгировать деятельность инновационных проектов, показавших положительные результаты в 2011-2012 учебном году и подтвердить статус образовательных учреждений, подавших заявки на 2012-2013 учебный год по следующим инновационным проектам, направленным на достижение в муниципальной системе образования стратегических ориентиров национальной образовательной инициативы "Наша новая школа", на разработку и апробацию современных моделей успешной социализации детей.

В направлении - переход на новые образовательные стандарты:
 - опорная сетевая площадка по направлению "Реализация ФГОС на начальной ступени образования" (партнеры по сетевому взаимодействию: МБОУ "Гимназия №№ 1, 8, СОШ №№ 4, 17, 10, 38, НШДС № 1"), руководитель – Бекешко О. Н., методист МБОУ ДПОС "Центр обеспечения развития образования";

 

- опорная сетевая площадка по направлению "Информационно-методическое сопровождение разработки основной образовательной программы основного общего образования в ОУ" (проектно-ресурсная группа: МБОУ ДПОС "ЦОРО", МБОУ "СОШ №№ 15, 11, 4, 12, Гимназия №№ 1, 8"), руководитель – Козырева Л. М., методист Центра научно-методического сопровождения ФГОС ОГАОУ ДПО (ПС) "Иркутский ИПКРО". 

В направлении - обеспечение развития системы поиска, поддержки и сопровождения талантливых детей:
 - базовое образовательное учреждение по направлению "Интеллектуальные игры для обучающихся" – МБОУ "Ангарский лицей № 1", руководитель Лемешев И. С., заместитель директора;

- координационный центр дистанционных конкурсных мероприятий для младших школьников – МБОУ "СОШ № 19", руководитель Деева И. Л., заместитель директора; 

- ресурсный центр "Олимп" по работе с математически одаренными детьми – МБОУ "СОШ № 10 с углубленным изучением отдельных предметов", руководитель Шварева Л. В., заместитель директора;

- ресурсный центр "Юный исследователь" по обучению младших школьников, родителей и педагогов навыкам исследовательской деятельности – МБОУ "СОШ № 36", руководитель Наваренко А. Н., директор;

- ресурсный центр по работе с одаренными детьми – МАОУ "Ангарский лицей № 2", (проект "Молодые интеллектуалы России", руководитель Блескина Н. А., заместитель директора; проект "Региональный тур Всероссийского чемпионата по дебатам "В зоне особого внимания", руководитель Степанова О. С., куратор направления "Росатом – класс"; НПК "Янгелевские педагогические чтения", руководитель Зарубина Е. В., заместитель директора; проект "Организация профильного обучения", руководитель Нефедова Э. М.).

В направлении - создание условий для профессионального развития работников образования:
 - муниципальная стажерская площадка "Педагог-профессионал в условиях введения ФГОС" по модулю "Эмоциональный интеллект как условие развития мотивации педагогов к инновационной деятельности" – МБОУ "СОШ № 17", руководитель Антонова Е. Н., заместитель директора;

- муниципальная стажерская площадка "Педагог-профессионал в условиях введения ФГОС" по модулю "Развитие коммуникативной компетентности педагогов" – МБОУ "СОШ № 9", руководитель Ригуц В. О., заместитель директора;

- муниципальная стажерская площадка "Педагог-профессионал в условиях введения ФГОС" по модулю "Развитие информационной компетентности педагогов" – МБОУ "СОШ № 27 с углубленным изучением английского языка", руководитель Никитина С. Б., заместитель директора;

 
- учебно-методический центр Гуманной педагогики – МБОУ "СОШ № 24", руководитель Воронова О. А., заместитель директора;

- опорное образовательное учреждение по методической работе со школьными педагогами-психологами – МБОУ "Гимназия № 1", ответственные Дьячкова Е. В., зав. социально-психологической службой; Герасимова Т. В., педагог-психолог, руководитель ММС педагогов-психологов на 1 ступени обучения;

- учебно-методический центр по повышению профессиональной компетентности педагогов дополнительного образования – МБОУ ДОД "ДТДиМ", руководитель Сенюкова О. В., директор;

- ресурсный центр "Лингва" по  учебно-методической и внеклассной работе по английскому языку – МБОУ "СОШ № 27 с углубленным изучением английского языка", руководитель Дегтярева И. К., руководитель МРЦ "Лингва";

- виртуальная методическая площадка "Развитие ИКТ в образовании" – МБОУ "СОШ № 11", руководитель Лобанов А. А., заместитель директора;

- сетевой партнерский проект "Ассоциация педагогов "СО-ДЕЙСТВИЕ" в области культурно-эстетического образования и просвещения", руководитель Николаева Т.В., методист МБОУ ДПОС "Центр обеспечения развития образования":

* ресурсный центр "Культурологический форум" –  МБОУ "Гимназия № 8", руководитель Говорина В.И., руководитель структурного подразделения (творческие центры: "Школа пения", руководитель Кухар М.В., педагог дополнительного образования;  "Школьный экзерсис", руководитель Василенко О.М., учитель ритмики; "Веды", руководитель Пак Н.И., учитель музыки и народоведения; "Малые формы театра", руководитель Щербакова Г.М., педагог дополнительного образования; дискуссионный клуб "Школа и театр", руководитель Комогорцева Д.С., руководитель структурного подразделения, Щербаков Н.А., педагог дополнительного образования); 

* базовое образовательное учреждение по методической работе творческий центр "Камертон" – МАОУ "Ангарский лицей № 2", руководитель Якущенко В.В., заместитель директора; 

* базовое образовательное учреждение по методической работе  творческий центр "Мастерград" – МБОУ "Гимназия № 1", руководитель Ильин Д.В., руководитель структурного подразделения; 

* базовое образовательное учреждение по направлению "Педагогический практикум "Современный мультимедийный урок" – МБОУ "СОШ № 14", руководитель Овчинникова О.И., учитель ИЗО и МХК;

* базовое образовательное учреждение по направлению "Педагогический практикум "Культура Сибири как ценность и часть культуры России" - МБОУ "СОШ № 7", руководитель Скоробут Е.Л., педагог дополнительного образования;

 

* сетевой партнерский проект "Культурологическая школа по изучению русской культуры" – МБОУ "СОШ № 11", руководитель Главаля И.Г., заместитель директора; МБОУ "ССОШ", руководитель Мархаева Е.А., заместитель директора; МБОУ "МСОШ",  руководитель Гурова Т.П., педагог дополнительного образования;

* сетевой партнерский проект "Культурологическая школа по изучению национальных культур Восточной Сибири" – МБОУ "СОШ № 15", ответственные Кривозубова Д.А., руководитель структурного подразделения; Курганян О.Н., учитель музыки; МБОУ "СОШ № 32", руководитель Юдина Л.И., руководитель структурного подразделения; 

* сетевой партнерский проект "Школа одаренных детей в области культуры и искусства" (МХК, музыка) – МБОУ "СОШ № 15", ответственные Копылова Н.Н., учитель музыки; Агеева С.В., учитель музыки МБОУ "СОШ № 17".

В направлении - сохранение и укрепление здоровья:
 - сетевой партнерский проект "Ребенок и безопасность" (партнеры по сетевому взаимодействию: МБДОУ № 87, 26, 41, 14, 96, 50), руководитель Купрякова Я. В., заместитель заведующего МБДОУ № 96
- сетевой партнерский проект "Здоровый дошкольник" (партнеры по сетевому взаимодействию: МБДОУ № 71, 103, 111, 7, 93, 63), руководитель Филиппова  О. Г., заведующий МБДОУ № 103;

- сетевой партнерский проект "Особый ребенок" (партнеры по сетевому взаимодействию: МБДОУ № 9, 81, 105, 75), руководитель Ганина И. Г., заведующий МБДОУ № 81
В направлении - разработка современных моделей успешной социализации детей:
 - опорная сетевая площадка по экологическому образованию – (партнеры по сетевому взаимодействию: МБОУ "СОШ № 5, СОШ № 7, СОШ № 14, СОШ № 20, СОШ № 32, СОШ № 37, СОШ № 40, Гимназия 8", МБОУ ДОД "ДТДиМ"), руководитель Маурер Н. А.;  

- опорное образовательное учреждение по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма – МБОУ "СОШ № 20", руководитель Дубровина Н. В., заместитель директора;

- опорное образовательное учреждение по профилактике социально-негативных явлений среди детей и подростков "Школа волонтеров" - МБОУДОД "ЦРТДиЮ "Гармония", руководитель Бороздина Л. Б., директор;

- ресурсный центр по пропаганде пожарно-технических знаний среди детей и подростков "Муниципальный центр ДЮП (дружина юных пожарных)" - МБОУДОД "ЦРТДиЮ "Гармония", руководитель Рячкина О. Л., педагог дополнительного образования;

- ресурсный центр по профориентации – МБОУ "Ангарский лицей №1", руководитель Пьянникова Л. В., заместитель директора; Поцелуйко Т. А., педагог-психолог, методист МБОУ ДПОС "Центр обеспечения развития образования";

- сетевой партнерский проект "Я - Ангарчанин" (партнеры по сетевому взаимодействию: МДОУ № 74, 107, 49, 86, 65), руководитель Середкина Е. Г., заместитель заведующего МДОУ № 86;

- базовое образовательное учреждение по организации правового воспитания школьников "Школа молодого избирателя" – МАОУ "Ангарский лицей № 2", руководитель Соловьянова В. А., учитель истории и обществознания. 

Развитие муниципальной системы государственно-общественного управления образованием:
 - координационный центр "Развитие государственно-общественного управления  образованием" - МБОУ "СОШ № 15", ответственные Меньшов В. И., директор; Хороших И. В., заместитель директора;

- опорная сетевая площадка "Развитие ученического самоуправления" (партнеры по сетевому взаимодействию: МБОУДОД ЦРТДиЮ "Гармония", МБОУ "СОШ № 15, 12, 20, 4, 7, 37, 32, 14, 31, МБОУ Гимназия № 8, МАОУ "Ангарский лицей № 2"), руководитель Мясникова М.В., заместитель директора МАОУ "Ангарский лицей № 2".

2.                На основании представленных заявок на 2012-2013 учебный год на реализацию инновационных проектов, направленных на достижение в муниципальной системе образования стратегических ориентиров национальной образовательной инициативы "Наша новая школа", на разработку и апробацию современных моделей успешной социализации детей присвоить статус следующим образовательным учреждениям Ангарского муниципального образования: 
В направлении – разработка современных моделей успешной социализации детей:
 - ресурсный центр по развитию этнокультурной толерантности "Мы вместе" – МБОУ ДОД "ДТДиМ", руководитель Васильева Н. А., методист;

- базовое учреждение по направлению "Интеграция детей с ОВЗ в образовательное пространство школы" – МБОУ "СОШ № 6", руководители Морозова И. В., директор МБОУ "СОШ № 6", Костюкова Л. М., заместитель директора МБОУ "СОШ № 6";

- базовое образовательное учреждение по организации правового воспитания школьников на основе технологии "Дебаты" – МБОУ "СОШ № 14", руководитель Сошникова В. А., заместитель директора.

В направлении – создание условий для профессионального развития работников образования:
 - опорное образовательное учреждение по методической работе "Использование технологии проектирования в образовательной деятельности дошкольного учреждения", руководитель Бурова Л. М., заведующий МАДОУ № 117; 

- консультационный центр по направлению "Компетентностно-деятельностный подход в образовательном процессе на 1 ступени обучения" - МБОУ "СОШ № 38", руководитель Слесаренко Е. В., заместитель директора;

- муниципальная стажерская площадка "Формирование управленческой компетентности заместителей директоров в вопросах организации воспитательной работы в условиях введения ФГОС" - МБОУ "Гимназия № 8", руководитель Иксарь Г. С., заместитель директора;

- муниципальная стажерская площадка для педагогов "Организация работы с одаренными детьми" - МБОУ "СОШ № 10 с углубленным изучением отдельных предметов", руководитель Шварева Л. В.;

 - муниципальная стажерская площадка для педагогов "Организация учебно-исследовательской и проектной деятельности обучающихся" - МАОУ "Ангарский лицей № 2", руководитель Зарубина Е. В., заместитель директора;

- муниципальная стажерская площадка "Педагог-профессионал в условиях введения ФГОС" по модулю "Эмоциональный интеллект как условие развития мотивации педагогов к инновационной деятельности" - МБОУ "СОШ № 17", руководитель Антонова Е. Н., заместитель директора;

- муниципальная стажерская площадка "Педагог-профессионал в условиях введения ФГОС" по модулю "Развитие коммуникативной компетентности педагогов" - МБОУ "СОШ № 9", руководитель Ригуц В. О., заместитель директора;

- консультационный центр по направлению "Компетентностно-деятельностный подход в условиях реализации ФГОС НОО" - МБОУ "СОШ № 38", руководитель Слесаренко Е. В., заместитель директора;

- муниципальная стажерская площадка "Использование интерактивных форм учебной деятельности" - МБОУ "Ангарский лицей № 1", руководитель Добряков Р. Е., заместитель директора;

 - содружество сетевых партнёрских проектов по методической работе ("Позитив" (партнёры по сетевому взаимодействию: МБДОУ № 29, 31, 58, 95); Школа молодого специалиста "Первые шаги в профессию" (партнёры по сетевому взаимодействию: МБДОУ № 101,  116, 53);  "Слагаемые успеха"  (партнёры по сетевому взаимодействию: МБДОУ №  19, 57, 67, 85) - ответственный Касперович И. И.,  методист МБОУ ДПОС "Центр обеспечения развития образования";

- сетевая методическая площадка по направлению:  "Подготовка педагогических работников дошкольных учреждений к реализации ФГТ в ДО" (партнёры по сетевому взаимодействию: МБДОУ № 31, 33,  53, 57, 58,  63, 74,  82,  86,  87, 101, 105, 107, 108, МБОУ  "Гимназия № 8") -  ответственный Касперович И. И.,  методист МБОУ ДПОС "Центр обеспечения развития образования".

Председатель МЭС                           Гуренкова Е.В. 

Секретарь МЭС                                Загвоздина С.А.
